

## **Proiectare, asistență tehnică și execuție lucrări pentru obiectivul de investitii: "RENOVAREA ENERGETICĂ A ȘCOLII PROFESIONALE Nr. 4, din orașul Vișeu de Sus"**

I.D.: 88261349

Data  
publicarii 19.10.23

Coduri CPV 45453000-7

Pretul  
estimativ: 2.773.424,01 RON - 2.773.424,01 RON

Descriere: Obiectul contractului : Proiectare, asistență tehnică și execuție lucrări pentru obiectivul de investitii:"RENOVAREA ENERGETICĂ A ȘCOLII PROFESIONALE NR.4, din orașul Vișeu de Sus", Strada 1 MAI, Nr 136, oras Vișeu de Sus". Cererea C10-I3-1082 , Contract finantare nr. 8741/23.01.2023 în cadrul apelurilor de proiecte PNRR/2022/C10/I3, Runda 1, Componenta C10- FONDUL LOCAL, I.3 - Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți furnizarea de servicii publice de către unitățile administrativ-teritoriale. Etapa I Proiectare/verificarea, asistenta tehnica și eaborarea certificatului energetic - Elaborare Documentații de avize, DTAC si POE. Documentația Tehnică pentru obținerea Autorizației de Construire (DTAC), inclusiv Proiectul de Organizare a Execuției lucrărilor (POE) se va elabora conform prevederilor H.G. nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare și ale Legii nr. 50/1991 republicată, cu modificările și completările ulterioare. - Elaborare proiect tehnic de execuție - P.T., împreună cu detaliile de execuție - D.E. și caietele de sarcini - C.S. Documentația va fi întocmită conform prevederilor H.G. nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, precum și cu respectarea Ghidului specific- Condiții de accesare a fondurilor europene aferente Planului național de redresare și reziliență în cadrul apelurilor de proiecte PNRR/2022/C10/I3, Componenta C10- FONDUL LOCAL, I.3 - Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți furnizarea de servicii publice de către unitățile administrativ-teritoriale. - Verificarea tehnică a proiectului , asitență din partea proiectantului pe toată perioada de execuție, precum și elaborarea certificatului energetic la terminarea lucrărilor - ETAPA II - Realizarea tuturor lucrărilor pentru Obiectivul Liceul Teoretic Bogdan Vodă, cu respectarea DALI și a Poiectului Tehnic ce urmează a fi elaborat, în concordanță cu strategia Uniunii Europene privind reducerea gazelor cu efect de seră și utilizarea sustenabilă a resurselor, pentru a asigura cerintele de calitate prevazute de Legea 10/1995 : rezistenta si stabilitate, siguranta in exploatare, siguranta la foc, igiena, sanatatea oamenilor, refacerea si protectia mediului, izolare termica si economie de energie, protectia impotriva zgomotului, cconform întregii documentații de atribuire. Imbunatatirea eficientei energetice reprezinta unul din elementele prioritare ale strategiei enegetice a Romaniei avand in vedere contributia majora la realizarea sigurantei in alimentarea Contractantul va executa lucrările cu respectare prevederilor Ghidului de finantare si a legislatiei in vigoare, precum și respectarea principiului "Do No Significant Harm"(DNSH).